1ère ES–option
Devoir de Mathématiques n°4
le 04/03/03


NOM : ………………………………

EXERCICE 1 :
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On considère la surface S d’équation : z = x2 + 2y + 4 pour x CARSPECIAUX 206 \f "Symbol"\h [0 ; 6] et y CARSPECIAUX 206 \f "Symbol"\h [0 ; 10] représentée ci–dessus.

1°) Soit A(4 ; y ; 30) un point de S. Calcule y, puis place le point A sur le graphique.

2°) Soit B(x ; 1 ; 10) un point de S. Calcule x, puis place le point B sur le graphique.

3°) Soit Nk la ligne de niveau de S de même cote :z = k.
a) Donne une équation de N10
b) Quelle est la nature de N10 ?
c) Trace–la en rouge sur le graphique.

4°) Soit Mk la ligne de niveau de S de même abscisse : x = k.
a) Donne une équation de M3.
b) Quelle est la nature de M3 ?
c) Trace–la en bleu sur le graphique.

5°) Trace sur le graphique ci–contre la carte des lignes
 de niveaux : N10, N30, N50
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EXERCICE 2 :

Dans un repère de l’espace, on considère les points suivants :

A(1 ; 1 ; 3), B(4 ; –2 ; 2) et C(1 ; –2 ; 1).

1°) Calcule une équation du plan (ABC).

2°) Soit (P) le plan d’équation 3x + z = 4.
a) Détermine un vecteur normal EQ \o(\s\up7(\d\fo1()\d\ba3() CARSPECIAUX 174 \f"Symbol"\s5\h);n)
 du plan (P).
b) Démontre que les plans (P) et (ABC) sont perpendiculaires.
c) Les points A, B et C appartiennent–ils au plan (P) ? Justifie.
d) Détermine l’intersection des plans (P) et (ABC).
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